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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil. /{ H AT
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ? <

[ ] 13 heures. 9 heures. @ 8 heures. |:] 2 heures.

3 - -1
Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3;2) et C(1; -3). A A ( 4
Une mesure, arrondie au degré, de ’angle ABC, est : 244 3

55. ] 1. 1 25 ] ss.

A v - 3) -
. [
Question 3  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = % (wj 2/ -5

[] A8.AC=18. B AB.AG=9. [ AB.AC =093

D les données sont insuffisantes pour calculer AB - AC.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par

T

. fla) =3
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.

[ f(e) = (1 +a)ew. K F(z)=(1-z)e™. (1 #(@)=we [] fl@)=e=

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; ~3). AR ( S ) -7
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est : L
[] 8z-2y-9=0. W 2cr3y+11=0 [] sz+2y+83=0. [] «-3y—10=0.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0 ; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe C; au point A. ‘

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.



HNENNEEEE BN
EEEE B _H B | +4/2/63+

o
P B
LA N
|
L)
[t
P i)
1O 'I
Iz
iz
Ji
Y Y
FAYAN WY )
]
f
A
i -
%
7
b - A >
-5 S A 4 =% /‘,'0 T
Gt
i
Question 6 Affirmation : f/(—0,6) = 0.
-1/2 O Vraie. D Fausse.
Question 7  Affirmation : si z €] — 00 ; ~0,5(, alors f/(z) < 0.
-1/2 @ Vraie. D& Fausse.
Question'8  Affirmation : f/(0) = 15.
-1/2 @ Fausse. D4 vrale.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
2/2 M Fausce. [] Vraie.
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(x) = (az + b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I'axe des abscisses en son point de coordonnées
(—0,5; 0).
On peut affirmer que :
-1/2 l:] a=0etb=5. X| a=10et b="5. [] a=-15etb=5. O a=25etb=-05
On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :

Question 11
e pour tout entier naturel n, U, < Vy;
) lim V, =2,
@ pour tout entier naturel n, V,, < 2

n—+co

On peut affirmer que :
X la suite (Uy) est majorée.

[ 1asuite {(Un) converge.

-1/2 [ ] lasuite (Uy,) diverge.



2009 2009
Note: 0.5/20 (score total : 1/22)

0/2

-1/2

2/2

2/2

-1/2

HEEEEEE NEN |
EEEEE N NN +17/1/28+

[Jo [ @2 (I3 (14 [Tls e 7 [L1s [o
O (Tt J2 [ (e s L6 |:]7 |:|3 o Numéro identifiant :
o (11 (2 (13 (4 [ (s [ L8 Lo
(o [t 2 U3 s TIs (e [(I7 Us [l

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac. .

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] z-3y—-10=0. (] 8z—-2y—9=0. [] 3z+2y+3=0. M —2z+3y+11=0.
Question 2 Soit f la fonction définie sur R par

f@) =3

On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.

O f@)=s= @ re=-+ae= K r@=0-a= O ==

—

Question 3 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC=

AB.AC =09. [] A8.AC—9v3.  [] AB.AC=1s.

|:| les données sont insuffisantes pour calculer jﬁ - AC,

| 3

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur 4 un quart de litre?

9 heures. [] 2 heures. L—_l 13 heures. D 8 heures.

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de Pangle ABC, est :

5. @ s [] 2. [ 1.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées {0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) = 0.
@ Vraie. & Fausse.
Question 7 Affirmation : si z €] — oo ; —0,5], alors f/(z) < 0.
[l vraie. g Fausse.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
A E Vraie. @ Fausse.

Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f/ ne change pas de signe sur R.

[] Vraie. m Fausse.

Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az 4 b)e®, on a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées

("015;0)'
On peut affirmer que :
[] a=25¢etb=-0,5. [] a=-15etb=5. [] e=0etb=5. X a=10etb=5.

Question 11 On considére deux suites (U,) et (V) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < V,;
) lim V,=2.

n—+4-co
On peut affirmer que :

@ pour tout entier naturel n, V,, < 2. DX 1a suite (U,,) est majorée. [] la suite (U,) converge.
] la suite (Un) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d'heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

D 13 heures. [] 8 heures. . 9 heures. [] 2 heures.

Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

[ 2s. o s O 1. [] ss
Question 3  Soit f la fonction définie sur R par
x
o=
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
[ f(z)=0+z)e™ W ) =0-2)e> [ f@)=e>. O f(z)=ze=.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

X —2z+3y+11=0. [] 3e-2-9=0. [] az-3y-10=0 @ sz+2+3=0
Question 5  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC:%.

I:] ﬁ .AC=18. - .ﬁ .AG=0. les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . R
[] AB.AC=09V3.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera [’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent  cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/'(—0,5) = 0.
2/2 B Fausse. D Vraie.
Question 7 Affirmation : si z €] — oo ; —0,5], alors f/(z) < 0.
2/2 ] Vraie. B Fausse.
Affirmation : f/(0) = 15. :
D Fausse.

Question 8
X Vraie.

-1/2
Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R
,D Vraie.

. Fausse.

Question 9
2/2
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur B par
f(zx) = (axz + b)e™, on a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées
(=0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 [0 a=-15etb=5  J a=10etb=5. [ a=oetb=5. [] a=25etb=-0s.
Question 11 On considére deux suites (U,) et (V,,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, € Vj,:
° lim V,=2.
n-++4o00
On peut affirmer que :
U] pour tout entier naturel n, V,, <2 . la suite (Uy) est majorée.
[T 1la suite (Uy) diverge.

[] 1a suite (U,) converge.

2/2
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1 Questions en vrac.

Question 1 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = —g

[] A8.a¢—-15. [ AB.AC=0. [] AB.AG=9v5.

[] les données sont insuffisantes pour calculer A—B) . AC.

Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; '—3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

B s5. [ os. 0 @ ss

Question 3  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

[] 8 heures. [ 2 heures. [:l 13 heures. - 9 heures.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3}.
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

® -2-9-0 [] z-3y—10=0. ¥ —2+3y+11=0. [] se+2y+3=0.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par
x
f2)=5

On suppose que f est dérivable sur R et on note f' sa fonction dérivée.

(1 f(z) =ze= W @) =-z)e (] fiz)=e (] f(z) =1+

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera Jf’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(-0,5) = 0.
0/2 X Fausse. 1 vraie.
Question 7  Affirmation : siz €] — 00 ; —0,5], alors f/(z) < 0.
2/2 ' Fausse. I:] Vraie.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
2/2 ' Vraie. [] Fausse.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R
0/2 ' (] Vraie. K Fausse.

Question 10 On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az 4 b)e®, ol a eb b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I'axe des abscisses en son point de coordonnées
]

(05 0).
On peut affirmer que :

[l a=0etb=5.

[] a=25etb=-0p5. [1 a=-15etb=5. X a=10etb=5.

0/2

Question 11 On considére deux suites (U,) et (V,,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U,, < V,,;
e lm V,=2

n—>r+o0
On peut affirmer que :
-1/2 O la suite (U,) converge. X1 la suite (Uy) est majorée. [] pour tout entier naturel n, V, < 2
[ ] lasuite (Un) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

——

Question 1 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC = 3 et BAC = %

0/2 [] Kﬁ . A_é =93, l:] les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . A_(,)' [:] A_E; . ﬁ =18.
g ﬁ . Kﬁ =9,

Question 2 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

2/2 [] 13 heures. B 9 heures. [] 2 heures. [] 8 heures.

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3;2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

0/2 (] 3z2-2y-9=0. (] z-3y-10=0. O 3z+2y+3=0. D —2z+3y+11=0.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par

z
f(z) = =
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
2/2 W @) =0-ze O fa)=e= O r@=0+)e= [ fl@)=ze=

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

2/2 O 1. [] ss. [ os. M s

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C  ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe C; au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f'(-0,5) = 0.
-1/2 D4 Fausse. C Vraie.
Question 7  Affirmation : si z €] — oo ; —0,5], alors f'(z) <0.
2/2 B Fausse ] vraie.
Question 8  Affirmation : f'(0) = 15.
-1/2 D4 Vraie. O Fausse.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
[:l Vraie. - Fausse.

On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par

Question 10

2/2
f(x) = (ax +b)e*, on a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe l'axe des abscisses en son point de coordonnées

(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 [0 a=-15etb=5. M c=10etb=5 [] a=25etb=—-045.
Question 11 On considére deux suites (U,) et (V},) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < Vy;
° lim V,=2.
n—+00
On peut affirmer que :
-1/2 l:l pour tout entier naturel n, V, <2 la suite (U,) converge.
g la suite (U,) est majorée.

] a=0etb=5.

[] 1a suite (U,) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = g

D les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . R:’ Q ﬁ . E =18, [:] /ﬁ . R =9v/3.
X AB-AC=9.

Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire 4 (AB) et passant par C est :

[ sz-2y-9=0. O z-3y-10=0. O 3z+2y+3=0. M 2:x+3y+11=0.

Question 3  Un récipient contenant initialement 1 litre d'eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d'heures le volume d'eau devient-il inférieur & un quart de litre?

] 8 heures. - 9 heures. [] 13 heures. [:] 2 heures.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par
z
He)==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.

O rz)=e—=. O 7@)=ze—=. L fz)=1+z)e=. B @) =0-2)e>=

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

57 ] 2s. [] 88, N ss.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C ;7 ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente 4 la courbe Cs au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f'(-0,5) = 0.
2/2 K rausse. [ vraie.

Question 7 Affirmation : si z €] — 0o ; —0,5[, alors f'(x) <0.

. Fausse. [J Vraie.

2/2
Question 8  Affirmation : f'(0) = 15.
-1/2 @ Fausse. X Vraie.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.
2/2 [J Vraie. B Fausse.
Question 10 On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e”, oit a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 1’axe des abscisses en son point de coordonnées
(—0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 [0 a=0etb=5. [0 a=-15etb=5. B o=10etb=5. [ a=25etb=-05.
Question 11 On considére deux suites (U,) et (V;,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < Vi
° lim V, =2.
n—+o0
On peut affirmer que :
-1/2 C pour tout entier naturel n, V, < 2. x la suite (U,) est majorée. [] 1a suite (U,) converge.
D la suite (Uy) diverge.
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1 Questions en vrac.

Question 1  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

@ :+23=0 [ z-3y-10=0 [] 3z-2y-9=0. ¢ —2z+3y+11=0.

Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; -3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

] 1. ] 4k O e H s

Question 3  Soit ABC un triangle tel que AB = 6, AC =3 et BAC = Z;;‘

0 AB.A¢=9v3. @ AB.AC=1s. X AB-AC=0.

[] les données sont insuffisantes pour calculer AB-AC.

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

B 9 heures. D 2 heures. [J 13 heures. [] 8 heures.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par

z
flx) ==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.

O fl(z)=ae=. O fia)=e= M f@)=01-2)= O f(a)=(1+z)e =

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Affirmation : f'(-0,5) = 0.
Vraie. X Fausse.

Question 6
]

0/2
Question 7 Affirmation : si €] — 00 ; —0,5][, alors f'(z) <0
D Vraie. g Fausse.

0/2
Question 8  Affirmation : f'(0) = 15.
[J Fausse. g Vraie.

0/2

Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
] Vraie. D4 Fausse.

0/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e”, ot a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
B c=10etb=5.

[J a=-15etb=5.

(=0,5; 0).
On peut affirmer que :
[] a=25etb=—-0p5.

2/2 [0 a=0etb=5.
On considere deux suites (Uy) et (V) définies sur N telles que :

Question 11
pour tout entier naturel n, U, <V, ;

°
° lim V,=2.
n—+4+o0
On peut affirmer que :
. la suite (U,) est majorée.
pour tout entier naturel n, V, < 2

[] 1a suite (U,) diverge.

D la suite (Uy) converge.

2/2
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1 Questions en vrac.

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

M —2c+3y+11=0. ] 3z-2y-9=0. (] 3z+2y+3=0. Qz-ay-l():o.

Question 2 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d'heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

[] 2 heures. [] 8 heures. - 9 heures. [:] 13 heures.

Question 3 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = g

[[] les données sont insuffisantes pour calculer AB. AC. Q AB-AC = 9v/3. ] AB.-AC= 18.
5 AB.AC-=o.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

[ A% [ os. R s [] ss.
Question 5  Soit f la fonction définie sur R par
e
g2 Y
f(@)= =

<

On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.

W ro=0-0e= [0 F@=0+xe= [ f@=ze= [ f@z)=e=

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C; ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f'(—0,5) = 0.
2/2 (] Vraie. B Fausse.
Question 7  Affirmation : si z €] — 00 ; —0,5], alors f'(z) < 0.
2/2 "] Vraie. B Fausse.
Question 8  Affirmation : f'(0) = 15.
2/2 [] Fausse. B Ve
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R.
2/2 (] Vraie. . Fausse.
Question 10 On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (azx + b)e™, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées
(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 [J a=o0etb=5. [J] a=-15etb=5. (] a=25etb=-05. B c=10eb=5

On considére deux suites (Uy) et (V;,) définies sur N telles que :

Question 11
e pour tout entier naturel n, U, < Vj;

° lim V,=2.
[(] pour tout entier naturel n, V;, < 2

n—+00
On peut affirmer que :
Q la suite (U,) converge. [] la suite (Uy,) diverge.
D4 l1a suite (U,) est majorée.

-1/2
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1 Questions en vrac.

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
——
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

] 1. [] ss 4 55 ] 2s.

Question 2 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 156 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau: devient-il inférieur & un quart de litre?

9 heures. |:| 8 heures. D 2 heures. |:| 13 heures.

Question 3  Soit f la fonction définie sur R par

&

f@)=4
On suppose que f est dérivable sur R et on note f sa fonction dérivée.
O] (@) =L +a)e filz) =1 —a)e™™. L] #(z) =ge. L] f@)=e=

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire a (AB) et passant par C est :

[] 30—2y-9=0. [] o-sy-10=0. @ sc+2+3=0 B —2z+3y+11=0.
Question 5  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 etﬁ}:%.

D les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ R D ﬁ . E = 9/3. u E . K@ =9
[] AB.AC=1s.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent a cette méme fonction f.
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Affirmation : f/(—0,5) = 0.

Question 6
0/2 D Vraie.
Question 7  Affirmation : si z €] — co ; —0,5, alors f/(z) < 0.
2/2 [] Vraie. B Fausse
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
0/2 x Vraie. [] Fausse.
Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
[:| Vraie.

Question 9
' Fausse.

2/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az + b)e*, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
B o-10etb=>5

[l a=-15etb=5.

(0,53 0).
On peut, affirmer que :
2/2 [] a=25etb=-05. [] a=0etb=5.
Question 11 On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, € Vy;
¢ lim V,=2
n—-4-00
On peut affirmer que :
2/2 [ lasuite (Un) converge. [ ] lasuite (Un) diverge. ” la suite (U,) est majorée.
|:| pour tout entier naturel n, V,, < 2.
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1 Questions en vrac.
Question 1 Soit f la fonction définie sur R par
T
f@) =5
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
O f@=z= O r@=e= O f@=0+ze" W f@=01-ze"

Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I’angle ABC, est :

[ 25 ] 1. O ss. K s

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[0 3z+2y+3=0. [J z-3y—10=0. [ 3z-2y-9=0. B 2:+3y+11=0.

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d'eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

[] 8 heures. [] 13 heures. . 9 heures. ] 2 heures.

————

Question 5  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC =

w3

|:| les données sont insuffisantes pour calculer AB- AC. E] AB.AG = 18. . ,ﬁ . IT& =9.
[] AB.AC=9v3.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente a la courbe Cy au point A.

Les questions 1 a 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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. Fausse.

Affirmation : f'(-0,5) = 0.

|:] Vraie.

Affirmation : si ¢ € — o0 ; —0,5[, alors f/(z) < 0.
. Fausse. ] Vraie.

Question 6

Question 7

=10

Question 8  Affirmation : f'(0)
a Fausse. x Vraie.

-1/2
D Vraie.

2/2

Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R
g

Question 9
. Fausse.

Question 10
(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 D a=25etb=-0,5. D a=-15etb=>5. D a=0etb=>5.
Question 11  On considére deux suites (U,,) et (V;,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < V,;
e lim V,=2.
n—+o00
On peut affirmer que :
2/2 . la suite (Uy,) est majorée. [ la suite (Un) converge.
E] la suite (Uy) diverge.

On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(x) = (ax + b)e”, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées
. a=10et b=5.

pour tout entier naturel n, V,, <2
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1 Questions en vrac.

Question 1  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =38 et BAG = %

2/9 AB.AG=9. [] aB.&d¢=18. [ AB.AG=0v3.

[ ] les données sont insuffisantes pour calculer AB - AC.

Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3;.2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

0/2 D —2z+3y+11=0. [] 3z+2y+3=0. [] 8z—2y—9=0. [] z—3y—10=0.

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ;. —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

-1/2 O s @ s B4 5. ] 1.

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’ean deviens-il inférieur & un quart de litre ?

2/2 [] 8 heures. B 9 heures. [] 13 heures. [] 2 heures.
Question 5 Soit f la fonction définie sur R par
‘ z
flz)=3
On suppose que f est dérivable sur R et on note f/ sa fonction dérivée:
0/2 X f(z) = (1 —z)e. L[] Flz)=e= O Fe)=a+a)e= O] #(z) =we=.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R,

On notera f! la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C; ayant
pour abscisse —2,5. La. droite (AB) est la tangente 4 la courbe C; au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) =0,
I:] Vraie. u Fausse.

Question 7 Affirmation : si € — oo ; —0,5], alors f/(z) < 0.

|:] Vraie. - Fausse.

Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.

m Vrale. [ ] Fausse.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.
g TFausse. D Vrale.

Question 10 On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e®, o a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées

(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
[] a=-15etb=>5. [] a=25etb=—05. M a=10etb=5. [] a=0etb=5.

Question 11 On considére deux suites (Uy) et (Vy,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < Vy;
¢ lim Vp,=2.
n—>+oa
On peut affirmer que :
[ ] lasuite (Uy,) converge. [ ] pour tout entier naturel n, Vy, < 2. [} 1a suite (Uy,) diverge.
D4 1a suite (U,) est majorée.
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1 Questions en vrac.

Question 1 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

(] 13 heures. D 8 heures. |:| 2 heures.

9 heures.
Question 2 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC = 3 et BAG = %

@ ﬁ . ;‘:6 =18, g ﬁ A_é =9, 451 les données sont insuffisantes pour calculer AB.AC.
[] A = 9v3.

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

@ sowr3-0 [0 -2w-9=0 K -2+3y+i1=0 (] z-3y-10=0.
Question 4  Soit f la fonction définie sur R par
x
fl@) ==

On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
[ f(@)=e L] 7(=)=(+z)e K s(@) =1 -a)e L] (@) =ae.

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(L; -3).
Une mesure, arrondie au degré, de l'angle ABC, est :

] 2s. [] ss. D4 s5. [] 11

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera, f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe C; au point A.

Les questions 1 4 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) = 0.
-1/2 X Fausse. @ Vrale.
Question 7 Affirmation : si 2 €] — 00 ; 0,5, alors f/(z) < 0.
2/2 1 vraie. Fausse.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
0/2 ] Fausse. K Vraie.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f! ne change pas de signe sur R
2/2 B rausse. (] Vraie.
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définic sur R par
F(x) = (ax +b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 1'axe des abscisses en son point de coordonndes
(0,5 ; 0).
On peut affirmer que :
0/2 a=10etb=5. [l a=0etb=5. [] a=25etb=—05. (] a=-15etb=5.

On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :

Question 11
e pour tout entier naturel n, U, < Vy,;

e lim V,=2.
n—-+oco
|:] pour tout entier naturel n, V,, < 2

On peut affirmer que :
[ la suite (Uy) converge. la suité (Uy,) est majorée.
(] 1a suite (U,,) diverge.

2/2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

[] 2 heures. @ 8 heures. [l 13 heures. P4 9 heures.

Question 2 Soit f la fonction définie sur R par
z
f@)==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f/ sa fonction dérivée.
® ro=0-oe= [0 fe=ce= O f@=c= [ fe)=0+a)e™

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire 3 (AB) et passant par C est :

D4 —2z+3y+il=0. [] 3z+2y+3=0. [] z—3y—10=0. [] 3z—2y—9=0.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

] ss. 55. [] 1. [] os.

Question 5  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 st BAC = %

ﬂ AB.AG=0. O AB.AG =18, %l les données sont insuflisantes pour calculer AB.AC.
[] AB.AG=09v3.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(-0,5) = 0.

& Fausse. @ Vraie.
Question 7 Affirmation : si z €] — oo 5 —0,5{, alors f{z) < 0.

D Vraie. m Fausse.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.

x Vraie. @ Fausse.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f/ ne change pas de signe sur R.

m Fausse. |:| Vraie.

Question 10  On admet que la fonetion f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az + b)e®, ot @ et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe P’axe des abscisses en son point de coordonnées

(—0,5 ; 0).
On peut affirmer que :
[l a=25etb=-045. M a=10etb=5. [] a=0etb=5. ] a=-1,5et b=5.

Question 11 On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < V,;
° lim V,=2.

n—+00
On peut affirmer que :

[] pour tout entier naturel n, Vo <2, [] la suite (Un) converge. m la suite (U,) est majorée.
[ ] 1la suite (U,) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15%.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

g 9 heures. |:| 8 heulg“e;s. |:| 13 heures. D 2 heures.
Question 2 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = %

O E . ﬁ = 18. |___| les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . E & E E =90.
[] AB.aC=93.

e

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considéré’les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de Pangle ABC, est :

] 1L ] 2. W s . [ s
i

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par
flz) = pes

On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
1 (@) = (L +a)er=. @ fl@)=e™" O F=) =ge W @) =1-a)e™

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] 3c—2y—9=0. [] z—8y—10=0. B oc+3y+11=0. [] 3z+2y+3=0.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Affirmation : f/(—0,5) = 0.
g Fausse. O Vraie.

Question 6
-1/2
Question 7 Affirmation : si z €] — 00 ; —0,5[, alors f/(z) < 0.
0/2 (] Vraie. D4 Fausse. v
Affirmation : f/(0) = 15. .
g Vrale. O Fausse.

Question 8

Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.
I:I Vraie.

-1/2
Question 9
. £
2/2 Fausse.
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(®) = (ax + b)e”, ot a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées
(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
-1/2 M o=10etb=5. [] a=0etb=5 [1 a=-15etb%5 @ e=250b=-05.
Question 11 On considére deux suites (U,) et (V;,) définies sur N telles que :
¢ pour tout entier naturel n, U, < Vy;
e lim V,=2
n—r+00 .
On peut affirmer que : 0
|:| pour tout entier naturel n, V, < 2 O la suite (U,) converge.
D la suite (U},) diverge.

-1/2 D4 1a suite (U,) est majorée.



2054 2054
Note: 8/20 (score total : 9/22)

2/2

0/2

0/2

0/2

2/2

EEEEEEE NN B
EEEEE B B B +18/1/26+

Clo (r B2 (I3 (4 (35 e (7 (8 [l
.0 Dl D2 D3 D“ Ds DG D-, DS Dg Numéro identifiant :
Clo [t (2 (I3 [+ s Ole (7 (8 (o
(Jo [ (2 (13 B (s (e (7 (I8 o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

] 8 heures. D 2 heures. I:l 13 heures. . 9 heures.

Question 2 Dans un repére orthonormé, on consideére les points A(5; —1),B(3;2) et C(1; =3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

(] 3z+2y+3=0. ] 3z—-2y-9=0. [0 z-3y-10=0. X —2c+3y+11=0.
Question 3  Soit f la fonction définie sur R par
x
f@) ==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
O @)=+ ® f@=0-ae= [ fla)=ze O fla)=e=

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3;2) et C(1 ; -3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

] ss. O = L] a5 X ss.

Question 5 Soit ABC un triangle tel que AB = 6, AC = 3 et BAC =

ol 3

[l AB.AC = 9v/3. O AB.AC =18. TP%CS données sont insuffisantes pour calculer AB- AC.
B AB-A

=9.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) = 0.
2/2 B rausse ] vraie.
Question 7  Affirmation : si z € — oo ; —0,5[, alors f/(z) <0
2/2 ] vraie. B rausse
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
2/2 ] Fausse. B Ve
Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R.
x Fausse.

Question 9
O Vraie.

-1/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(x) = (ax + b)e”, o a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
M a=10etb=>5.

(—0,5; 0).
On peut affirmer que :
[0 a=-15etb=5. (] a=25etb=-05.

O a=o0etb=s5.
On considére deux suites (Uy) et (V;,) définies sur N telles que :

0/2
Question 11
e pour tout entier naturel n, U, <V, ;
e lim V,=2.
n—+400
On peut affirmer que :
0/2 D la suite (U,) diverge. l:l pour tout entier naturel n, V,, <2 & la suite (U,) est majorée.
la suite (Uy,) converge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f la fonction définie sur R par

fl@)==

e:n

On suppose que f est dérivable sur R et on note f/ sa fonction dérivée.
O f@=-e= [0 f@=w= K re=0-a0= @ r@=0+ae=

Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3;2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

[] ss. ] 1. D 55 1 2s.

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] o-38y—10=0. B —2¢+3y+11=0. [0 so-2w-9=0. @ so+2y+3=0

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

B 9 houres. [C] 8 heures. [[] 13 heures. [] 2 heures.
Question 5 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAG = %

I:] A_B) . E =9+/3. D les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . E @ E . E =18.
4 AB-AC =0

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f* la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) = 0.
2/2 B Fausse. T Vraie.
Question 7 Affirmation : si z €] — 00 ; —0,5], alors f'(z) < 0.
2/2 B Fousse [] Vraie.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 156
0/2 D4 Vraie. [ ] Fausse.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R
2/2 : [ vrae. Fausse.
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
J(z) = (az + b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 1’axe des abscisses en son point de coordonnées

[] a=25etb=—05.

(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 Bl c=10etb=5. [J a=-156tb=5.
Question 11 On considére deux suites (Uy,) et (V;,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, <V, ;
¢ lim V,=2
n—-+00
On peut affirmer que :
2/2 BB 1o suite (Un) est majorée. [] 1a suite (Uy) converge. [ 1a suite (Uy) diverge.
|:] pour tout entier naturel n, V, < 2 .
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Q.C.M. de terminale.
1 Questions en vrac.
Question 1  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d'eau devient-il inférieur & un quart de litre?
D 2 heures. |-_—| 13 heures. |:| 8 heures. 9 heures.
Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de ’'angle ABC, est :
X ss. [J ss. (] 11 [] 25
Question 3 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :
0/2 DA —2z+3y+11=0. [] 8z-2y—9=0. ] 3z+2y+3=0. [] z—3y—10=0.
Question 4  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAG = g
[ ] les données sont insuffisantes pour calculer AB. A—(S m AB. Ké =9. O AB.AC= 9v/3.
] AB.AC=1s.
Question 5  Soit f la fonction définie sur R par
x
flay==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f* sa fonction dérivée.
Fz) = (1 —z)e = Ll f@)=e—". L] #(z) = ze=. L] f@)=Q+ze".
2 [Exercice.
Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.
On notera f/ la fonction dérivée de f.
On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C ¢ ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.
Les questions 1 & 3 se rapportent 4 cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) =0
2/2 [] Vraie. Fausse.
Question 7  Affirmation : si €] — oo ; —0,5[, alors f/(x) < 0.
2/2 [] vraie. M Tausse.
Affirmation : f/(0) = 15.
Fausse.

Question 8

-1/2
Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R.

[:] Vraie.

Question 9

2/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(x) = (az + b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I'axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
[] a=-15etb=5.

a=10etb=5.

(_075 ) O)
On peut affirmer que :
2/2 [] a=0etb=5. [] a=25¢etb=—0p.
Question 11 On considére deux suites (Uy) et (V) définies sur N telles que :
¢ pour tout entier naturel n, U, < Vy;
. lim V,=2.
n—r-4oa
On peut affirmer que :
2/2 L1 la suite (Uy,) converge. m la suite (Uy,) est majorée. [] ta suite (U,) diverge.
D pour tout entier naturel n, V, <2



2063 2063
Note: 10/20 (score total : 11/22)

0/2

0/2

0/2

0/2

2/2

EEEEEEE NN
AEEEE ER BN +25/1/12+

[Jo [ 1o M2 (I8 (e [s [l 7 (I8 o
o (1 2 s (4 (s e (7 18 o Numéro identifiant :
Clo I 2 T3 [)a [Cls s L7 18 o
(o I [C]2 M3 Cla [ [Te [J7 I8 [o

.......................................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = %

l:l les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . A0. E ﬁ . E(é =9. L] ﬁ . ﬁ =93,

] AB.AC=1s.

Question 2 Soit f la fonction définie sur R par

ROES:

e(ﬂ
On suppose que f est dérivable sur R et on note f' sa fonction dérivée.

M f(@)=(1-2) [] fl@)y=e [1 f(@)=ge= L] #(2)= (1 +z)e=.

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] z-3y—10=0. D4 —2z+43y+11=0. [7] sz—2y—9=0. [] 8z+2y+3=0.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
——
Une mesure, arrondie au degré, de l'angle ABC, est :

] 2s. ] (] ss. g 55.

Question 5  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

D 13 heures. |:] 8 heures. D 2 heures. . 9 heures.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe C; ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) =0.
2/2 [1 Vraie. B rousse.
Question 7  Affirmation : si ¢ €] — 00 ; —0,5], alors f'(z) <0
-1/2 B roosse " Vrale.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15. ‘
2/2 [] Fausse. B v
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.
2/2 B Fousse. [] Vraie.
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az + b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I'axe des abscisses en son point de coordonnées
(—0,5; 0).
On peut affirmer que : .
2/2 (] a=25etb=—0,5. W c=w0eb=5 [] a=-15etb=5. [] a=0etb=5.
On considére deux suites (U,) et (V;,) définies sur N telles que

Question 11
pour tout entier naturel n, U, < Vp;

[ ]
. lim V, =2.
n—r+o0 =
On peut affirmer que : '
2/2 D la suite (U,) diverge. D pour tout entier naturel n, V, <2 I la suite (Up) est majorée.
[} 1a suite (Uy,) converge.
2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3;2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] 3z-2y-9=0. [ 3z+2y+3=0. B —2+3y+11=0 [] z-3y-10=0.
Question 2 Soit f la fonction définie sur R par
f@)=2
On suppose que f est dérivable sur R et on note f' sa fonction dérivée.
O r@=0+ae= O F@=e= O f@=z W f@=0-2e~

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; -3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

D ss. [] ss. [ 5. 2

— T

Question 4  Soit ABC un triangle tel que AB = 6, AC =3 et BAC = 3"

‘ les données sont insuffisantes pour calculer ;\3 . E m AB- R =9. | AB- A_é =18.
[] AB.-AC=9/3.

Question 5  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

[] 8 heures. . 9 heures. [ 2 heures. [J 13 heures.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Affirmation : f’(-0,5) = 0.
Vraie. - Fausse.

Affirmation : si x €] — 00 ; —0,5], alors f'(z) < 0.
& Fausse.

Question 7
C Vraie.

Affirmation : f'(0) = 15.
X Vraie. O Fausse.

Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
D Vraie.

Xl Fausse.

Question 9
0/2
Question 10
(=0,5; 0).
On peut affirmer que :
2/2 0 a=-15etb=5. B c=10eb=5 (] a=25etb=-05
On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :

Question 11
pour tout entier naturel n, U, < Vi,

L]
o lim V, =2.
n—+4-00

On peut affirmer que :

. la suite (Uy,) est majorée. D pour tout entier naturel n, V, <2

[J 1a suite (Un) converge.

2/2

[] a=0etb=5.

On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e”, ot a et b sont denx nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées

] 1a suite (Un) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAG = g«

[ ] les données sont insuffisantes pour calculer E . E D ﬁ . A—% = 9v/3. @ E . ﬁ = 18.

¢ AB.AG=o9.

Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

[] ss. 55. @ 25. ] 1.

Question 3 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

[[] 8 heures. @ 13 heures. 9 heures. [] 2 heures.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par

@) =3

On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
I:l flz)=e"% . g f’(w) =(1—2)"%. @ f’(m) — =7, I:I =)= (1 + x)e~®.

Question 5 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

] 3z—2y—9=0. [ z-3y—10=0. M -2+3y+11=0. @ se+2w+3=0.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente a la courbe Cy au point A.

Les questions 1 3 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Aflirmation : f/(—0,5) = 0.
2/2 Fausse. (] Vvraie.
Question 7 Affirmation : si z €] — 0o ; —0,5[, alors f/(z) < 0.
-1/2 Fausse. @ Vrale.
Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.
-1/2 @ Fausse. D Vraie.
Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R
0/2 I:] Vraie. & Fausse.
Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax -+ b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe P’axe des abscisses en son point de coordonnées
(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
-1/2 [0 e=-15etb=5. K a=10etb=5  [] a=0etb=5 @ a=25et6--05
On considére deux suites (Uy,) et (V,,) définies sur N telles que :

Question 11
e pour tout entier naturel n, U, < Vp;

. lim V, =2.
n—+4c0
On peut affirmer que :
(] pour tout entier naturel n, Vj, < 2. [] lasuite (Uy,) converge.
la suite (U,) est majorée.

2/2 ] 1;1 suite (Uy) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

—

Question 1 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC =

w3

O 1_\73' . ﬁ =9/3. D les données soitinsufﬁsantes pour calculer /ﬁ . R D Kﬁ . 7\8 = 18.

AB-AC=9.
Question 2 Soit f la fonction définie sur R par
T
@l=5
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
O r@=0+ae= K f@=0-ze= O f@=e* [0 f@) =z

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] 3z+29+3=0. [] 3z-2y-9=0. [] z-3y—-10=0. M —2z+3y+11=0.

Question 4  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :

X ss. O n. [ ss. [] os.

Question 5  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d'eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

. 9 heures. [J 2 heures. [] 13 heures. [] 8 heures.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f’ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente 4 la courbe C; au point A.

Les questions 1 A 3 se rapportent i cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(-0,5) = 0.
. Fausse. Vraie.
Question 7  Affirmation : si z €] — 00 ; —0,5[, alors f/(z) < 0.
Vraie. . Fausse.

Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.

X Vraie. C Fausse.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R.

! Fausse. l:] Vraie.

Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par

f(x) = (az + b)e”, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I'axe des abscisses en son point de coordonnées
(—0,5 ; 0).

On peut affirmer que :

a=10et b=5. [] a=25etb=-05. [0 a=-15etb=5. [J a=0etb=5.

Question 11 On considére deux suites (U,) et (V;,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, <V, ;

° lim V,=2.
n—+00

On peut affirmer que :

. la suite (U,) est majorée. [:] pour tout entier naturel n, V, < 2. D la suite (U,) converge.
[] 1la suite (Un) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

D ss. [ 11 [] ss. ] os.

Question 2 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] 3z+2y+3=0. @ 3¢ — 2% —9=0. [l z—3y—10=0. K —2z+3y+11=0.

Question 3  Soit f la fonction définie sur R par

z
f=)=2
On suppose que f est dérivable sur R et on note f sa fonction dérivée.

@ ro=2- K r@=g-oe= [ f@=0+ae= [ f@=e=

Question 4  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC = 3 et BAG = %

X| .ﬁ . R =90 |:| les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . m I:] ﬁ . ﬁ = 18.
[] AB.AC =09y

Question 5  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur 4 un quart de litre ?

[ ] 13 heures. m 9 heures. ] 2 heures. [] 8heures.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse ~2,5. La droite (AB) est la tangente a la courbe C¢ au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f/(—0,5) = 0.

M Fausse. E] Vraie.

Question 7  Affirmation : 51 z €] — 00 ; —0,5[, alors f(x) <O0.

m Fausse. D Vraie.

Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.

m Vraie. [] Fausse.

Question 9 Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.

m Faugse. D Vraie.

Question 10 On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (az +b)e®, ol a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe I’axe des abscisses en son point de coordonnées

(_055; 0)
On peut affirmer que :
[] a=25etb=—05. M o-10eb=5 [] a=0etb=5. [] a=-15etb=5.

Question 11  On considére deux suites (Uy) et (V) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < Vj; '
° lim V,=2.
n-—+co
On peut affirmer que :
[ 1asuite (Un) converge. [ ] pour tout entier naturel n, Vi, < 2. m la suite (U,) est majorée.
[ ] la suite (Uy,) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f la fonction définie sur R par

T

@)=
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
O r@=z= W re@=0-2e= [0 f@=e= [0 f@)=0+oe=

Question 2 Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

9 heures. [] 8 heures. ] 2 heures. (] 13 heures.

Question 3 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

[] 3z—2y-9=0. X —2z+3y+11=0. [ z-3y-10=0. O sz+2y+3=0.

Question 4  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC = 3 et BAC = g

O iB.R-is W BR=s [] i8R0

D les données sont insuffisantes pour calculer A_ﬁ - AC.

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1 ; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

D ss. ] ss. [] 25 J 1.

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.
On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent & cette méme fonction f.
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Affirmation : f'(—0,5) = 0.
CI Vraie. B Fausse.

Question 6
2/2
Question 7  Affirmation : si z €] — 00 ; —0,5], alors f'(x) <0
2/2 Fausse. [ vraie.
Question 8  Affirmation : f'(0) = 15.
0/2 D Vraie. [] Fausse.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R.
Fausse. (] Vraie.

2/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e*, ot a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe ’axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
[] a=0etb=5.

(-0,5; 0).
On peut affirmer que :
-1/2 0 a=-15etb=5 @ a=25etb=-05 a=10et b=>5.
Question 11  On considére deux suites (Up) et (V) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < Vy;
° lim V,=2.
n—++00
On peut affirmer que :
2/2 D la suite (Un) converge. [:] la suite (U,) diverge. u la suite (U,) est majorée.
[:I pour tout entier naturel n, V, <2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

-1/2 [] 3e-2y-9=0. [] z-3y-10=0. (@ sz+2y+3=0 K -2w+3y+11=0

Question 2  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de I'angle ABC, est :
) 8IS, ’ . /f 5 ﬂ ( :

0/2 ] os. DX s5. ] ss. ] 1. -

Question 3  Un récipient contenant initialement 1 litre d’eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre?

2/2 [] 13 heures. B o heures. ] 2 heures. [] 8 heures.
Question 4 Soit f la fonction définie sur R par
T
Fe)==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f/ sa fonction dérivée.
-1/2 O fa@=c= O f@=0+oe™ @ ro-se= K f@=0-27,
Question 5  Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC = g ‘ . -
7L
O
0/2 [] AB.Ad=1s. DB AB-AC=9. [] AB.AC=0v3. |
I:l les données sont insuffisantes pour calculer A K& ' ,%

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique Cy dans un repére orthogonal d'une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f/ la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente 4 la courbe Cy an point A.

Les questions 1 4 3 se rapportent & cette mé&me fonction f.
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Affirmation : f/(—0,5) = 0.

Question 6
0/2 x Fa.uss.g: (] Vraie.
Question 7 Affirmation : si ¢ €] — 0o ; —0,5[, alors f/(z) < 0
0/2 A [] Vraie. M Fausse.
Question 8 bAﬂﬁirmation : f/(0) = 15,
0/2 P vraie. [] Fausse.
Affirmation : la fonction dérivée f' ne change pas de signe sur R
D Vraie.

Question 9
E Fausse.

0/2
On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
f(z) = (ax + b)e®, olt @ et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe axe des abscisses en son point de coordonnées

Question 10
[l a=—-15etb=5.

(0,5 ; 0).
On peut affirmer que :
2/2 B o-10etb=5 [] a=25etb=—05. [] a=0etb=>5.
Question 11 On considére deux suites (Uy) et (Vy,) définies sur N telles que
¢ pour tout entier naturel n, U, < V,,;
o lim V,=2 g
n—+o00
On peut affirmer que :
2/2 [ 1a suite (Up) converge. [] pour tout entier naturel n, V, <2 ' la suite (U, ) est majorée.
[] 1la suite (Un) diverge.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Soit f la fonction définie sur R par

T
fz)==
On suppose que f est dérivable sur R et on note f’ sa fonction dérivée.
B /@=0-2¢= [0 fl) =01+ L f@)=ze=. [0 f)=e=

—

Question 2 Soit ABC un triangle tel que AB =6, AC =3 et BAC =

[] AB-AC=9v3. [1] AB.A¢=18. [ AB.AC=o.

les données sont insuffisantes pour calculer ﬁ . A_é

wl=

Question 3  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5 ; —1), B(3;2) et C(1; -3).
Une équation cartésienne de la droite perpendiculaire & (AB) et passant par C est :

D —2z+3y+11=0. [ 3z+2y+3=0. ] z-3y-10=0. [] 3z-2y-9=0.

Question 4  Un récipient contenant initialement 1 litre d'eau est laissé au soleil.
Toutes les heures, le volume d’eau diminue de 15 %.
Au bout de quel nombre entier d’heures le volume d’eau devient-il inférieur & un quart de litre ?

[J 2 heures. (] 13 heures. [] 8 heures. . 9 heures.

Question 5  Dans un repére orthonormé, on considére les points A(5; —1), B(3; 2) et C(1; —3).
Une mesure, arrondie au degré, de 'angle ABC, est :

] ss i [ es. X s

2 Exercice.

Le graphique ci-dessous donne la représentation graphique C; dans un repére orthogonal d’une fonction f définie et
dérivable sur R.

On notera f' la fonction dérivée de f.

On donne les points A de coordonnées (0; 5) et B de coordonnées (1; 20). Le point C est le point de la courbe Cy ayant
pour abscisse —2,5. La droite (AB) est la tangente & la courbe Cy au point A.

Les questions 1 & 3 se rapportent a cette méme fonction f.
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Question 6  Affirmation : f'(-0,5) = 0.
(] Vraie. . Fausse.
Question 7 Affirmation : si x €] — o0 ; —0,5], alors f/(z) < 0.

Q Vraie. g Fausse.

Question 8  Affirmation : f/(0) = 15.

O Fausse. g Vraie.
Question 9  Affirmation : la fonction dérivée f’ ne change pas de signe sur R.
D Vraie. . Fausse.

Question 10  On admet que la fonction f représentée ci-dessus est définie sur R par
J(z) = (ax + b)e*, ou a et b sont deux nombres réels et que sa courbe coupe 'axe des abscisses en son point de coordonnées

(0,5 ; 0).
On peut affirmer que :
(0 a=-15etb=5. (] a=0etb=>5. [0 a=25etb=—05. a=10etb=>5.

Question 11  On considére deux suites (U,) et (V,,) définies sur N telles que :
e pour tout entier naturel n, U, < V,;

o lim V,=2
n—+400
On peut affirmer que :
I:] la suite (U,) diverge. x la suite (U, ) est majorée. ] 1a suite (Un) converge.

pour tout entier naturel n, V, < 2.



